评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	广东国澳能源股份有限公司东莞常平金美加油站危险化学品储存设施		
	及其监控措施安全评价报告		
委托单位	广东国澳能源股份有限公司东莞常平金美加油站		
项目类别	安全现状评价		

项目简介:

广东国澳能源股份有限公司东莞常平金美加油站位于东莞市常平镇金美村常朗公路金美路段 100 号,成立于 2015 年 6 月 24 日,属于有限公司分公司,法人代表:张友辉,注册号:91441900345372432F,经营范围为:租赁经营东莞市常平金美加油站。

金美加油站 2022 年 1 月 10 日取得东莞市安全生产监督管理局颁发的《危险化学品经营许可证》,登记编号:粤东危化经字[2022]000006 号,有效期至 2022 年 1 月 9 日,许可经营范围:汽油、柴油***(备注:二级加油站,其中汽油罐 $48m3 \times 2$ 个,柴油罐 $48m3 \times 1$ 个)***,六枪加油机 4 台。

针对其取得危险化学品经营许可证后的危险化学品储存设施及其监控措施的安全状况进行专项安全评价。

项目组长	蒋荣昌		
项目组成人员	饶望冬、潘杰		
报告审核人	谢雄英		
过程控制负责人	韩效栋		
技术负责人	刘海军		
现场调查情况	现场勘查了广东国澳能源股份有限公司东莞常平金美加油站的油罐区、加油区的危险化学品储存设施及其监控措施;查看了其危险化学品储存设施及其监控措施的有效性、安全管理状况、储存和加油场所的安全设施状况。除勘查现场外,现场收集了该公司有关的图纸、主要负责人和安全管理人员证书、监控记录、应急救援预案和演练记录、安全生产责任制、安全管理制度和操作规程等的情况。		

评价结论:

综合上述,金美加油站的危险化学品储存设施及其监控措施符合安全要求。

现场照片:



